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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_71771.htm 判断题(本题型共10

题。答案正确的，每题得1分；答案错误的，每题倒扣0．5分

。本题型扣至零分为止。不答题既不得分，也不扣分。本题

型10分。)1．对资产计提减值准备符合资产的定义，但不符

合谨慎性原则。 ( )2．企业持有的未到期应收票据，如有确凿

证据证明不能够收回或收回的可能性不大时，应将其账面余

额转入应收账款，并计提相应的坏账准备。 ( )3．股票投资中

已宣告但尚未领取的现金股利应在“应收股利”账户反映，

长期债券投资中已到付息期但尚未领取的债券利息应在“长

期债权投资一债券投资(应计利息)”账户反映。 ( )4．按双倍

余额递减法计提的折旧额在任何时期都大于按年数总和法计

提的折旧额。( )5．当某项无形资产已被其他新技术等所替代

，并且该项无形资产已无使用价值和转让价值时，应当将该

项无形资产的账面价值全部转入当期损益。 ( )6．按规定，企

业预付账款业务不多的企业，可以不设置“预付账款”科目

，预付的货款在“应收账款”科目核算。 ( )7．“短期借款”

账户的月末余额，反映企业尚未支付的各种短期借款的本金

和利息。 ( )8．在事业单位的资产负债表中，“固定资产”目

的金额一定等于“固定基金”项目的金额 ( )9．企业发出各种

材料应负担的成本差异可按当月成本差异率计算，不能按上

月成本差异率计算。 ( )10．企业对于无需偿还的长期借款，

应当计人当期损益。( )多项选择题1．【答案】ac【解析】“

接受投资者投入实物”和“接受现金捐赠” 两项使资产和所



有者权益同时增加；提取盈余公积金，所有者权益总额不变

；向投资者宣告利润，所有者权益减少，负债增加。2．【答

案】abc 【解析】向农村合作社收购物资20000元应通过银行

计算。3．【答案】abd 【解析】工程物资是为工程项目准备

的物资，不属于企业存货核算的内容。4．【答案】abc5．[答

案labcd [解析]四个选项都应考虑。对特定的固定资产， 出售

时会涉及到增值税问题。6．[答案]bcd [解析]用银行存款购入

三个月内到期的债券投资 属于现金流量表中现金内部发生的

变化，不影响 现金流量。7．[答案]acd[解析]已售出但货物尚

未运离本企业的存货，其法定产权已经转移，不能确认为企

业的存货。8．[答案lacd [解析]会计核算上不确认对外投资评

估增值和减值。9．[答案]bd [解析]货币资金”和“存货”两

个项目应根据总分类账余额合计数填列。10．[答案]ac[解析]

购人不需要安装的设备在“固定资产”账户核算；固定资产

达到预定可使用状态后的利息应在“财务费用”科目核算。

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


